



Спасибо за праздник

Уважаемая редакция газеты «Коммунар», мы вновь обращаемся к вам и хотим поблагодарить работников культуры Пановского СДК и библиотеки О.А.Королеву, Н.В.Белянцеву, а также вокальную группу в составе Н.П.Нефедовой, Т.Н.Трифоновой, Н.Н.Масленниковой, А.В.Вилковой за представленное удовольствие от праздничной программы, посвященной Дню семьи, любви и верности, которая состоялась в Пановском СДК.

Зал был красиво оформлен. Символ праздника «Ромашка» была основным украшением зала.

Книжная выставка «Любовь и верность – два крыла семьи» вызвала интерес у собравшихся и дополнила оформление зала.

Ведущие открыли праздник словами:

«В великой России есть праздник красивый,

Название дали ему «День влюбленных»:

8 июля по новому стилю –

Любви настоящей сей день посвященный»

В ходе праздничной программы были исполнены прекрасные стихи и песни о любви, верности и семье. Исполнение песен было на высоком уровне. Особенно понравились песни «Голубая ночь», «Ромашки», «Ивушка», «Родимый дом».

Не обошлось и без задорных частушек на данную тему.

А сценка «Старуха, дверь закрой» в исполнении Н.П.Нефедовой и Н.Н.Масленниковой вызвала большой восторг. Еще раз большое спасибо за праздник.

Жители деревни Паново.